



**R O M Â N I A**  
**JUDETUL ARAD**  
**MUNICIPIUL ARAD**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**MINUTA ȘEDINȚEI**

extraordinare din data de 21.08.2014, ora 9,30  
Nr.ad.53105/25.08.2014

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 21 august 2014, au fost prezenți 21 de consilieri.

*Au absentat:* doamna Geanina Pistru și domnul Glad Varga - a demisionat începând cu data de 01.08.2014.

Ședința a început la ora 9:30 și s-a încheiat la ora 9:45.

Președinte de ședință a fost domnul consilier Lăzurcă Adrian-Cătălin.

Au participat: din partea executivului: dl primar Falcă Gheorghe; dl viceprimar Țițirigă Cătălin; dl viceprimar Bognar Levente-Grigorie; dna Lilioara Stepanescu, Secretar al Municipiului Arad; dl Drăgan Radu, Arhitect șef al Municipiului Arad; dna Portaru Elena, director executiv, Direcția Tehnică; dna Macra Claudia- administrator public; dna Andreica Daniela, șef birou - Biroul Activități Culturale, dl.Neamțiu Corneliu, șef birou - Biroul Societăți Comerciale Monitorizarea Serviciilor de Utilități Publice, dna Popa Florica, șef serviciu – Serviciul Administrare Patrimoniu, dna Graur Viorica, director general Poliția Locală Arad, dna Stana Florentina, consilier juridic, Serviciul Administrație Publică Locală; dna Ispas Florina, consilier, Serviciul Administrație Publică Locală; dra Goron Laura Bianca, consilier juridic, Serviciul Administrație Publică Locală și dna Marinela Bejan, inspector în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

Agenți economici: dl.Puha Nicolae, director general SC Recons SA Arad; dl.Cuvineanu Petru, director tehnic SC Compania de Transport Pubic Arad SA.

- *presa:* Monica Tulcan – „News – Ar”; Giuliano Junc – „West TV”; Adriana Barbu „Jurnalul Arădean/Aradon” și Marian Buga - „Mediafax / Arq” Popescu Cristina – „TV Arad”, Ciobanu Lucian – „TV Arad”, Rufu Emilia – „Nyugati Jelen”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 18.08.2014 a Dispoziției nr. 1845 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați, în data de 18.08.2014, a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței și ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, rapoartele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 18.08.2014, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 18.08.2014 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei.

În cadrul ședinței, s-a dezbătut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.193/2014 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și a Regulamentului Local de Urbanism aferent (RLU): Construire imobil cu destinația hotel și funcțiuni mixte – spații comerciale și servicii, Arad, str. Vasile Goldiș nr.5– *inițiativa primarului*.
2. Proiect de hotărâre nr.237/2014 privind aprobarea trecerii construcțiilor aferente Stadionului Municipal „Francisc Neuman” din domeniul public în domeniul privat al municipiului Arad în vederea scoaterii din funcțiune – *inițiativa primarului*.
3. Proiect de hotărâre nr.238/2014 privind aprobarea participării unei delegații compuse din cinci angajați din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad la un schimb de experiență organizat de Primăria Sectorului 5 al Orașului Praga în luna septembrie 2014 – *inițiativa primarului*.

Ordinea de zi s-a adoptat cu unanimitate de voturi.

În cadrul ședinței s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare din 21 august 2014 a Consiliului Local al Municipiului	224.	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr.193/2014 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și a Regulamentului Local de Urbanism aferent (RLU): Construire imobil cu destinația hotel și funcțiuni mixte – spații comerciale și servicii, Arad, str. Vasile Goldiș nr.5– <i>inițiativa primarului</i> .	225.	17 voturi pentru și 2 abțineri (dl.Ciupe, dl.Lazurcă)
2.	Proiect de hotărâre nr.237/2014 privind aprobarea trecerii construcțiilor aferente Stadionului Municipal „Francisc Neuman” din domeniul public în domeniul privat al municipiului Arad în vederea scoaterii din funcțiune – <i>inițiativa primarului</i> .	226.	Unanimitate
3.	Proiect de hotărâre nr.238/2014 privind aprobarea participării unei delegații compuse din cinci angajați din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad la un schimb de experiență organizat de Primăria Sectorului 5 al Orașului Praga în luna septembrie 2014 – <i>inițiativa primarului</i> .	227.	Unanimitate

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Adrian-Cătălin LĂZURCĂ

Contrasemnează  
SECRETAR  
Lilioara Stepanescu